Özel Hükümler Uyarınca veya İhtiyari Olarak Yaptırılan Henüz KGK’ ya Bildirimi Yapılmayan Sözleşmelerin ve Raporların Bildirim Süresi Uzatıldı

Bilindiği üzere, KGK tarafından “İlgili Mevzuatında Yer Alan Özel Hükümler Uyarınca Yaptırılan Bağımsız Denetimler ile İhtiyari Olarak Yaptırılan Bağımsız Denetimlere Ait Sözleşme ve Raporların Kurumumuza Bildirimi” hakkındaki 10/08/2018 tarihli ve (03/145) sayılı Kararında,  Şirketlerin 31/12/2012 tarihinden sonra başlayan hesap dönemlerinin denetimlerine ilişkin olarak yukarıda belirtilen kapsamda imzalanan denetim sözleşmeleri ile denetim raporlarının KGK’ ya bildirilmesi için tüm denetim kuruluşları ile kendi adına denetim üstlenen denetçilere 14/12/2018 tarihine kadar süre verilmiştir.

Ancak Konuyu ilişkin KGK tarafından 20/12/2018 tarihli ve (03/276) sayılı Kararı ile; Şirketlerin 31/12/2012 tarihinden sonra başlayan hesap dönemlerinin denetimlerine ilişkin olarak ilgili mevzuatında yer alan özel hükümler uyarınca yaptırılan bağımsız denetimler ile ihtiyari olarak yaptırılan bağımsız denetimlere ait sözleşme ve raporların KGK’ya bildirimi için  sürenin 30/04/2019 tarihine kadar uzatılmasına karar verilmiştir.

Konunu önemine istinaden KGK’ nın Duyurusu aşağıdadır:

 “Bilindiği üzere, Kurulumuzun “İlgili Mevzuatında Yer Alan Özel Hükümler Uyarınca Yaptırılan Bağımsız Denetimler ile İhtiyari Olarak Yaptırılan Bağımsız Denetimlere Ait Sözleşme ve Raporların Kurumumuza Bildirimi” hakkındaki 10/08/2018 tarihli ve (03/145) sayılı Kararında,  Şirketlerin 31/12/2012 tarihinden sonra başlayan hesap dönemlerinin denetimlerine ilişkin olarak yukarıda belirtilen kapsamda imzalanan denetim sözleşmeleri ile denetim raporlarının Kurumumuza bildirilmesi için tüm denetim kuruluşları ile kendi adına denetim üstlenen denetçilere 14/12/2018 tarihine kadar süre verilmiştir.

Ancak konuya ilişkin olarak Kurumumuza yapılan başvurularda söz konusu sözleşme ve raporların Kurumumuza bildirimi için Kararda belirlenen sürenin uzatılması talep edilmiştir. Söz konusu taleplerin değerlendirilmesi neticesinde, Kurulumuzun 20/12/2018 tarihli ve (03/276) sayılı Kararı ile; Şirketlerin 31/12/2012 tarihinden sonra başlayan hesap dönemlerinin denetimlerine ilişkin olarak ilgili mevzuatında yer alan özel hükümler uyarınca yaptırılan bağımsız denetimler ile ihtiyari olarak yaptırılan bağımsız denetimlere ait sözleşme ve raporların Kurumumuza bildirimi için 14/12/2018 tarihine kadar verilen sürenin 30/04/2019 tarihine kadar uzatılmasına karar verilmiştir.

Bu itibarla Şirketlerin, ilgili mevzuatında yer alan özel hükümler uyarınca veya ihtiyari olarak yaptırılan denetimleri için imzalanan ve henüz Kurumumuza bildirimi yapılmayan sözleşme ve raporlardan;

2013, 2014, 2015 ve 2016 hesap dönemlerinin denetimine ilişkin olanların Sözleşme Bilgi Girişi Sistemi üzerinden veya aşağıdaki bağlantıdan indirilecek Excelde yer alan bilgilerin doldurularak söz konusu Excelin CD içerisinde Kurumumuza gönderilmesi suretiyle,
2017 ve sonraki hesap dönemlerinin denetimine ilişkin olanların ise Sözleşme Bilgi Girişi 
Sistemi üzerinden, 30/04/2019 tarihine kadar Kurumumuza bildirilmesi gerekmektedir.

Bundan sonraki süreçte Karar kapsamında imzalanacak sözleşme ve raporların bildirimi ise Bağımsız Denetim Yönetmeliğinin 34/1-b maddesinde belirtilen süre içerisinde Sözleşme Bilgi Girişi Sistemi üzerinden gerçekleştirilecektir.
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